

今日枣庄

城讯



看
天
气



4月1日(周五)

6~19℃

多云转小雨,东北风



4月2日(周六)

2~12℃

阴转多云,北风



4月3日(周日)

3~15℃

晴,东风3-4级

康师傅暂缓涨价 市民很淡定

本报枣庄3月31日讯 (见习记者 袁沛民)面对康师傅暂缓4月1日的桶装面涨价到4元的方案,枣庄市各超市和市民都表现得很淡定。

3月31日上午,记者来到市中区振兴路一家超市,看到康师傅桶装面的价格仍为3.5元到3.6

元,维持原价格。记者随即采访了该超市的孔经理。孔经理告诉记者,康师傅暂缓涨价,超市在没有接到上调价格的通知之前是不会改动价格标签的,请广大市民放心。而且进货价也没有发生变化,销售情况也比较稳定。“毕竟方便面不是每天生活的必需品,所以不会产生前段时间抢盐那样的事件。”孔经理说,“而且现在人们的健康意识也提高了,很多家长大都不会买方便面给小孩吃,要买也是买面条等。”

记者又采访了在超市选购方便面的市民,发现大部分市民并不是很清楚有关康师傅涨价的事情,

并且对其是否涨价这件事反应也比较平淡。“并不是太在意是不是涨价,平时也很少吃这些东西。当然如果需要买时,肯定会在意买什么牌子的实惠些。”市民王女士说。另一位市民张女士则告诉记者,平时一般都购买袋装的方便面,因为听说桶装面的包装对人身体不好,很少吃,所以桶装面是否涨价对她的影响不大。

据了解,日前,康师傅曾发布消息,将于4月1日起把桶装面的价格上调至每桶4元。但继国家发改委在30日表示将介入调查日化用品和方便面涨价一事之后,康师傅表示,将暂缓执行此次调整方案。



春季干燥防感冒

3月31日,记者从枣庄市市立医院儿科了解到,由于近期气温回升较快,气候干燥,多数前来就医的儿童患者多为扁桃体发炎,症状为发热咳嗽。医生提醒广大家长,不要尽早给孩子脱掉冬衣,让孩子多饮水、勤洗手、保持室内通风,预防感冒。见习记者 宋腾龙 马明 摄

2011年高中段招生 体育考试项目确定

本报枣庄3月31日讯 (见习记者 张冬梅)3月31日,记者从教育部门了解到,2011年高中段招生的体育考试项目已经确定。

据了解,今年的体育考试项目设为必考项目和选考项目,男、女生各进行3个项目的考试。必考项目包括男生1000米跑、女生800米跑,选考项

目四项包括实心球、立定跳远、跳绳、篮球运球。考生在报名时注明所选考的项目,四选二项,项目一旦确定不得更改。考试地点设在高中招生第一志愿学校。此次考试满分为50分。必考项目10分;选考项目各20分。考试不设最低分数线。考生体育考试实际分数计入高中招生总成绩。

“清明不出游”观念悄悄在改变

出游多以年轻人为主

本报枣庄3月31日讯 (见习记者 马明 赵红欣)面对即将迎来的清明小长假,记者从枣庄市各大旅行社了解到,今年清明节市民的出游热情比去年高出很多。

据了解,枣庄市各大旅行社为广大市民准备了清明节旅游的好去处、旅游热门城市及周边旅游线路。据介绍,旅游目的地主要以北京、苏沪杭、乌镇、黄山以及扬州、镇江为主。出游的市民以年轻人及家庭出游为主,大多数因孩子放假,趁此机会带孩子多出去走走。



枣庄信通别克车主爱 心援助行动

你捐助 我买单

信通别克2011年光明广场春季车展于4月2日开幕



润华集团枣庄信通汽车销售服务有限公司

润华集团滕州汽车销售分公司

地址:枣庄高新区光明西路495号(京福高速立交桥西800米)

地址:滕州市104国道南转盘向南800米路西(盈泰集团南66米)

销售热线: (0632) 7680000/7682222

销售热线: (0632) 5889266/5889100